
庁 議 報 告 事 項 

開催日：令和７年11月25日(火) 

 

１ 桑名市長から 

  〇 11月21日に経済対策について閣議決定がされました。昨年の重点支援地方交付金

は、高知市において約８億円規模でしたが、今回は27億円程度と大幅に増額となる

見込みであり、大きな経済効果が期待されます。現在、具体的な施策メニューはま

だ確定しておりませんが、各部署におかれましては、効果的な活用案のご提案をお

願いします。議会への議案提出に関しては、財務部を中心に検討を進め、案件が整

い次第、順次提出し、できる限り早く市民・事業者の皆様に支援を届けていきたい

と思います。場合によっては、１月の臨時議会での提出も視野に入れています。 

  〇 ３連休に大きなイベントが複数開催され、私も参加させていただきましたが、そ

れぞれ多くの方にご参加いただき、大変盛況でした。「MARUTAKAぼうさいひろば 

弥右衛門公園」では、初めての取組として、ネーミングライツパートナーと共同で

の防災フェアを実施し、今後の好事例となりました。こうした取組を踏まえ、今後

もさらにイベント開催方法等の検討・工夫を重ねていく必要があると思いました。   

〇 第37回龍馬World東アジア大会が開催され、全国各地から多くの方々が集まりまし

た。龍馬には熱狂的なファンが多く、その熱量はよさこい祭りに匹敵すると感じて

います。これまでよさこい外交を通じて様々な繋がりを築いてきましたが、今後は

「龍馬外交」という新たな交流の形も検討していきたいと思います。 

  〇 来週から議会が始まりますので、各部局でしっかりと準備をお願いします。 

 

２ 弘瀨副市長から                       

  〇 例年は12月に服務規律に係る通知を行っていますが、今回の職員不祥事を受けて、

前倒しで通知を行いますので、各部局で改めて周知徹底をお願いします。また、出

勤退勤時刻の打刻又は出勤簿の管理については、例えば、外勤等で定時に帰庁でき

ない場合にマル外申請の制度がある等、所定の手続を確認の上、厳格に運用してく

ださい。 

  〇 予算要望書が各会派から提出されているので、必ず確認をお願いします。 

 

３ 各部局から 

○ 報告事項 

・高知市推計人口データについて               （政策企画部） 

・今般の国の経済対策について                （政策企画部） 

・綱紀の粛正と服務規律の確保等について             （総務部） 

・職員の不祥事について                （口頭：農林水産部） 

・職員の不祥事について                （口頭：健康福祉部） 

○ 予算要望 

  令和８年度予算要望書（自由民主党・中道の会） 

  令和８年度予算要望書（公明党） 

○ 審議状況報告 

・行財政改革調査特別委員会審議状況               （総務部） 

・行財政改革調査特別委員会審議状況               （財務部） 

・行財政改革調査特別委員会審議状況             （教育委員会） 

 


